BFEH (EREs Bae-aEsS-H2)

NO. 06

(511 2Lyzaavky (40gE%) | 6 | 150g | 6 R—SDES
B —S(10cmEF) m{EMmsH-Ba MR EYTE

BIEEHA 198 x24E% 2%t 3842
BiEHEHB 19E X208 W 3e
| BEABRAb 94cm | 36¢cm

< IETIMIBEVBELTH—I—RAZRH. T TRIREHA,

@517
BERERAZET . #<Y, 5<VIIAEBLIK1BITHRETRAZT.

. @FLW - FENIEIEL. BEIVELLET, <YLV TISLEL 53.5cm

TRIFEHB THRA. WAEOYIIREULDELET. WY —-5—RH
THICEA. RELHLET.

% I
'ﬂ,_‘._.it 1

3]
1c 20c Tc,

(128) @@718) 28)

L LIE= (]
Jlec ,  20c | Tc,
(128) @18) «a28)

BT @15 -#i<Y)
2-4-1
I A ' Ei’_ﬂgj’\: 1 RSB ]
B 366 B 1 ~——"7g% | (3StaiEt)
A 2-1-3 % A 198 2-1-1 1c
2-2-2 2 % lokE— 2-2-2
B ey (488 Gl B8 2-4-1
) a \-14B) | cumY a \_
B B
53.5¢ —
A BIEEHA A BIEEHA g
B B °7 (928)
5e A 4stt) A (4s#t) 5c #<w
as| g B Qa 505&) [H—9—&H]
5 c =
128 | A— 47c@9E) — 15t um) A— 47c(898) (1260 (3SH#)
3 .9C
\ H—5—@2 388 \ H—s—Ea (388
—(89B) 181k —— —(89B8)#81k%
OEiEiRA#BRHSHE OEIRRE#AHB FSH
Ll=01%k8 Ll=01%k8
B O [ 14
; . 10
D= PE= W0W0WWwWwWw
00|00 0[O SEB=RESEB=) SE 5=
5 O B | RS
pdp-dRE —2EBERSA T RH 5
W00 [WW 0w 2 SEB=3 Rk =R St =y
32 1 wwwwwwwww%
_ o 321
o o oo oo o o o e el ) B B B A S
N |O OKIAINIO [CIS
)N [e) Ol K 2|0 Ol K 10
N |O [N N |O [
N[e) [S1P N[ [S1P 5
2O A 2O OlK
8 14 1 14 e
0 0 0 MO 7 X
1.~

BIREH 10



